
令和４年第４回日高市議会定例会 開会の挨拶 

 

 議長のお許しをいただきまして、ご挨拶と行政報告を申し上げます。 

 本日、令和４年第４回日高市議会定例会を招集いたしましたところ、議員の皆

様にはご健勝にてお集まりいただき、市の重要案件につきましてご審議を賜りま

すことは、市の発展のため誠に喜ばしい限りでございます。 

 さて、本定例会に付議します案件は、令和３年度決算の認定７件、令和４年度

補正予算５件、条例の制定改廃５件、ＪＲ高麗川駅駅舎整備に関する施行協定の

締結について１件の合計１８件でございます。 

 慎重なるご審議のうえ、ご賛同くださいますようお願い申し上げます。 

 次に、せっかくの機会でございますので、いくつかご報告をさせていただきま

す。 

 はじめに、「新型コロナウイルス感染症」について申し上げます。 

 新型コロナウイルス感染症につきましては、７月中旬以降、オミクロン株のＢ

Ａ．５系統を中心とする感染が急激に増加しております。   

これを受け、埼玉県からは「ＢＡ．５対策強化宣言に基づく協力要請」が発出

されております。要請期間は当初、今月末まででありましたが、医療への負荷が

高い状況が続いていることから、９月３０日まで延長されることとなりました。

３年ぶりの行動制限のない夏休みが終わり、学校生活も開始されておりますので、

引き続き、国や県と協力しながら感染症対策に取り組んでまいります。 

市における現在の累計感染者数は６，３８２人ですが、今月は本日までに過去

最多の２，０８０人の新規感染者が出ており、大変深刻な状況にあります。 

 このことから、市民の皆さんに対しまして繰り返しになりますが、「人と人と

の距離の確保」「マスクの着用」「手洗いの励行」といった基本的な感染症防止対

策を徹底していただくよう、周知してまいります。 

 



 次に、「新型コロナワクチン接種」について申し上げます。 

 市における新型コロナワクチンの接種状況は、初回接種（１・２回目接種）が 

８９．７％、３回目接種が８６．４％に達し、接種が順調に進んでおります。 

 現在は、新型コロナウイルス感染症にかかった場合の重症化予防を目的に、６

０歳以上の方、１８歳以上６０歳未満で基礎疾患を有する方、医療従事者、高齢

者施設等の従事者等を対象として、４回目接種を進めております。 

４回目の接種状況につきましては、８月２９日現在、対象人数２万１，１６２

人のうち、１万３，３６０人、対象者の方の６３．１％が接種を終了しています。

市の接種率は、国の数値を１０ポイント程度上回っており、こちらも順調に接種

が進んでおります。 

また、８月８日付の国の事務連絡では、オミクロン株に対応した新型コロナワ

クチンの追加接種について、初回接種（１・２回目接種）を終了したすべての人

を対象に実施することを想定した準備を進めるよう指示がありました。 

市では、１０月下旬からの追加接種開始に向けて、協力医療機関への説明や接

種券発送等の準備を進めているところです。 

 次に、「新型コロナウイルス感染症に関する市民への生活支援」について申し

上げます。 

 市では、食料品の配布やパルスオキシメーターの貸し出しなど、自宅療養者の

生活支援を実施しておりますが、第７波による感染者の急激な増加を受け、埼玉

県と連携し抗原検査キットを、土日を含む毎日、市役所において無料配布を実施

しております。 

 対象者は、「発熱等の症状がある重症化リスクの低い人」、「同居家族に陽性者

がいる濃厚接触者」となっており、昨日までの１９日間で累計９２０セット、 

１日平均では約５０セットを配布したところでございます。 

 なお、明日までとしておりました配布期間につきましては、９月６日（火）ま

で延長いたします。 



  

 次に、「巾着田曼珠沙華まつり」について申し上げます。 

 ここ数年は、新型コロナウイルス感染症の影響により、多くのイベントを中止

しなければならない状況にございまして、市の主要なイベントであります「巾着

田曼珠沙華まつり」につきましても、令和元年度の開催を最後に、令和２年度、

令和３年度と２年連続の中止となっていました。 

 しかし今年度につきましては、市民や市外からの観光客の皆さんに安心してご

来場していただくための感染予防対策を講じ、３年ぶりにイベントを再開し、活

気あるまちを取り戻していきたいと考えているところであります。 

 今年の「巾着田曼珠沙華まつり」につきましては、９月１７日から１０月２日

までの１６日間の開催を予定しております。物産販売店、飲食店が出店し、特産

品や地元グルメをＰＲいたします。 

 また、９月２５日には、市内の若手農業者の応援と特産品のＰＲを目的としま

して、日高市産の農産物を販売する「特産品フェスティバル（出張市役所マルシ

ェ）」を開催いたします。 

 これらのイベントには、議員の皆様にも、ぜひご参加いただきますよう、ご案

内申し上げます。 

 以上で、ご挨拶と行政報告を終わります。 

ありがとうございました。 


